外出支援・外泊支援・面会マニュアル
利用者様にとって外出・外泊・面会は、家族や友人との交流という意味だけではなく、気分転換や時には心の支えにもなるので、施設側も、利用者及び家族のQOLの向上を目指し、積極的に外出支援ができるよう心がけましょう。
家族との面会や外出は、住む場所は違っても家族の一員であることを実感することができますし、友人、知人との面会は、生活の中での潤いとなります。

しかし、利用者様の体調などを含めて、外出・外泊・面会には管理面で細心の注意が必要ですので下記の点に留意しましょう。

【外出・外泊】
外出・外泊をする際は、届出が必要です。

利用者様の体調は、日々変化しますので、本施設にて利用者様の状態を確認した上で外出・外泊をしていただきます。

（注意）

· 利用者様一人での外出・外泊は事故防止の観点から本施設では、一切認めておりませんので、ご家族もしくは親族の方のお迎えが必要となります。

· 来訪者が宿泊される場合には、必ず本施設の許可を得て下さい。

· 利用者様の外泊中のご様子については、ご家族又はご親族から情報をいただきます。

【面会】
· 面会時間を遵守し、必ずその都度本施設の職員に届出て下さい。

· 施設の安全面上、午後○○：○○に施錠させていただいております。

· 面会時、喫煙を希望される際は、決められた場所以外での喫煙はご遠慮下さい。

· 本施設内へのペットの持ち込みはご遠慮下さい。
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【事業所名を入れて下さい】
【作成日：　　　年　　月　　日】

